



CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU



OBAVIJEST O EDUKACIJI

„ TERAPIJA POREMEĆAJA GLASA KOD DJECE“- ONLINE

Poštovane i drage kolegice i kolege!

Centar za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu Vas, s velikim zadovoljstvom, poziva na sudjelovanje u edukaciji „Terapija poremećaja glasa kod djece“.

Voditeljice edukacije su izv.prof.dr.sc. Ana Bonetti i mr.sc. Ivana Šimić Šantić.

Cilj edukacije usmjeren je na usvajanje znanja o poremećajima glasa kod djece, s posebnim naglaskom na terapijske postupke.

Vjerujemo kako ćete prepoznati korisnost edukacije za Vaš svakodnevni stručni rad!

Edukacija traje jedan dan (ukupno 6 sati) a provodi se online, 7. veljače 2025. godine.

Minimalni broj polaznika je 15, a maksimalni 20. Cijena edukacije je 150,00 eura (PDV uključen u cijenu) po polazniku.

Online prijavni obrazac možete ispuniti na: [Prijavnica za edukaciju](#)

Radujemo se Vašem sudjelovanju i našem zajedničkom radu!

mr. sc. Ivana Šimić Šantić i izv. prof. dr. sc. Ana Bonetti

Voditeljica Centra za cjeloživotno učenje

izv. prof. dr. sc. Anja Miroslavljević

OPIS EDUKACIJE: TERAPIJA POREMEĆAJA GLASA KOD DJECE

Organizacijski voditelji/i edukacije

Mr. sc. Ivana Šimić Šantić, logoped

Izv. prof. dr.sc. Ana Bonetti, logoped

Izvoditelj/i edukacije

Izv. prof. dr. sc. Ana Bonetti, logoped

Zaposlena na Odsjeku za logopediju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Uže područje znanstvenog interesa su poremećaji glasa. Autorica je i suautorica 30-ak radova predstavljenih na međunarodnim i domaćim kongresima, kao i 25 znanstvenih radova objavljenih u različitim časopisima te u zbornicima skupova. Osim znanstvenog i nastavnog sudjeluje i u brojnim stručnim aktivnostima kroz kontinuirani klinički logopedski rad te stručne edukacije.

Mr. sc. Ivana Šimić Šantić, logoped

Zaposlena na odsjeku za Logopediju na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Uže područje interesa su poremećaji glasa, oštećenja sluha te govorna akustika. Dugogodišnje iskustvo (preko 20 godina) u radu s poremećajima glasa na ORL klinikama, te pohađanje relevantnih edukacija iz tog područja.

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis

Edukacija je namijenjena logopedima.

Edukacija se izvodi za minimalno 15, a najviše 20 polaznika.

Broj polaznika je ograničen, te će se u slučaju većeg interesa otvarati nove grupe i novi termini za provedbu edukacije.

Duljina edukacije/trajanje, vrijeme i mjesto provođenja

Edukacija se planira održati 7. 2. 2025. godine. Riječ je o jednodnevnoj edukaciji koja traje ukupno 6 radnih sati, a provodi se **online**.

Sadržaj edukacije/teme

9.00-10.00: Različiti terapijski postupci u radu s djecom s poremećajima glasa

10.00-10.15: Pauza za kavu

10.15-12.00: Različiti terapijski postupci u radu s djecom s poremećajima glasa

12.00-13.00: Pauza za ručak

13.00-15.00: Prikaz slučajeva i izrada plana glasovne terapije

15.00-15.15 Pauza za kavu

15.15-16.15: Samostalna procjena i odabir terapijskih postupaka te izrada odgovarajućih radnih materijala

16.15-16.30: Evaluacija edukacije

Metode rada uključuju interaktivna predavanja, rasprave, rad u malim grupama, rad na primjerima.

Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije

Po završetku programa polaznik će moći:

- odabrati adekvatne terapijske postupke na temelju procijenjenih glasovnih parametara
- izraditi i vrednovati učinkovite metode smanjivanja nepoželjnih glasovnih ponašanja

Uvjeti za završetak edukacije

Prisustvovanje i aktivno sudjelovanje na cijeloj edukaciji.

Oblik potvrde o završenoj edukaciji

Po završetku edukacije polaznici koji su ispunili sve uvjete za završetak programa dobit će potvrđnicu Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji "Terapija poremećaja glasa kod djece".

Bodovi / Komora

-

Cijena edukacije/kotizacija i prijavu na edukaciju

Cijena edukacije iznosi 150,00 eura
(Kotizacija uključuje: edukaciju, radni materijal, potvrđnice)

Za prijavu je potrebno popuniti ONLINE PRIJAVNICU na: [Prijavnica za edukaciju](#)

Način plaćanja kotizacije

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta
Borongajska cesta, 83f
10000 Zagreb

Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137

Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova)

Kontakt za detaljnije informacije o edukaciji

ccu@erf.unizg.hr